
   
 
 

 
 
 
 
 

 
 

              

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 

CONSIGLIO DI QUARTIERE DI       BORGO TRENTO 

ZONA NORD 

 

DEL 06.02.2023 

 

Il giorno 6 del mese di febbraio dell’anno 2023 alle ore 20.30, su convocazione del Presidente, 

si è riunito in Brescia, nella sede di via Pasquali 5, il Consiglio di Quartiere di Borgo Trento, per 

la trattazione del seguente ordine del giorno: 

1- Cena di quartiere 

2- Collaborazione Brescia Story 

3- Collaborazione CLAPS 

4- Relazione anno 2022 

5- Comunicazioni del Presidente 

6- Varie ed eventuali 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

1. Turla Nino Tiziano 

2. Duci Gianfranco 

3. Rizzini Matteo 

4. Baronio Laura 

5. Roggia Alessandra 

6. Bavetti Pierangela 

Sono assenti, giustificati, i consiglieri: 

Bertolotti Gianni 

Zola Mariacristina 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell.art 17 comma 3 del regolamento, si 

procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno: 

 

Punto 1..La cena di quartiere, viene fissata per la data del 14 luglio pv, evento in collaborazione 

con Palco Giovani, il consiglio si attiva internamente e presso gli organi competenti, a reperire 

le risorse -personale- necessarie alla realizzazione dell’iniziativa 

 



   
 
 

 
 
 
 
 

 
 

Punto 2.. Su proposta del Presidente, in seguito a precedenti contatti diretti con Brescia Story, 

si delibera di partecipare e presenziare alla camminata e visita del quartiere programmata per 

domenica 30 aprile pv, oltre al consiglio di quartiere viene interessato, come parte attiva del 

progetto, il parroco Don Renato Baldussi, presente ai lavori, che accoglie favorevolmente 

iniziativa. 

 

Punto 3…Collaborazione Claps, iniziativa nell’ambito di BG e BS capitale della cultura 2023, 

trattasi di evento ---realizzazione artistica--- che avrà il suo culmine nella data del 11 giugno 

p.v.che vede coinvolto anche il quartiere di Santeustacchio, ma che avrà diversi step in 

avvicinamento alla data indicata. Iniziativa di grande attrattiva e visibilità che vedrà coninvolte 

nei prossimi mesi e nei tempi che verranno stabiliti, associazioni, scuole e abitanti. Il 

programma dettagliato e gli eventi saranno oggetto di prossima definizione. 

 

Punto 3… Il Presidente illustra ai consiglieri e ai presenti, il riepilogativo dettagliato di tutte le 

iniziative, gli incontri e le attività svolte nel corso dell’anno 2022 

 

Punto 4 e 5… Il Presidente dialoga con i consiglieri e gli ospiti presenti, in generale sulla 

situazione del Borgo, raccogliendo spunti e comunicazioni, che saranno, in seguito, oggetto di 

segnalazioni o prossime iniziative. 

 

Tutte le proposte, sono state condivise e deliberate all’unanimità dai consiglieri. 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare, né chiedendo alcuno dei presenti la parola, il 

Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 21.45 del 06.02.23 

 

Il Presidente 

Nino Tiziano Turla 

 

 

 

 

 

 

 

                                  cdqborgotrento@comune.brescia.it 


